

お わ び (正誤表)

『小学基本トレーニング文章題・図形10級』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本文 57	❷ 1行目	【誤】 みかん <u>72</u> こを, 1つのかごに <u>8</u> こずつ入れて ↓ 【正】 みかん <u>63</u> こを, 1つのかごに <u>7</u> こずつ入れて
本文 64	❸ 2行目	【誤】 ちよ金箱だけの重さは <u>750</u> g ↓ 【正】 ちよ金箱だけの重さは <u>760</u> g